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  باسمه تعالي  

 ماههماهنگ ارديبهشت تشريحي آزمون
 دوم متوسطه) ةدور(  خانوادگي:نام و نام 
 19/2/1403آزمون: تاريخ دقيقه 120مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  1صفحه  (رشته تجربي) دوازدهم: پايه رياضي : نام درس

  بارم   سؤال  رديف
 هاي زير را مشخص كنيد. درستي يا نادرستي عبارت 1

fاگر) الف (x) x x  g(x)و 22 x  gofآنگاه  21 ( ) 1 1
4    نادرست    درست   .2

xfتابع) ب (x) x 1 نادرست    درست   اش يكنواي اكيد است. در دامنه   
yخط) ج  yبر نمودار 4 sin x 3 2    نادرست    درست   مماس است. 7
  

75/0 

 جمله صحيح تبديل كنيد.هاي زير را با عدد يا كلمه مناسب بهجمله 2
fاگر) الف (x) x x  fof)آنگاه 1 ) ( )   است..................... برابر  1

xشعاع دايره) ب x y y   2 22 4   است..................... برابر  0
P(Aكه باشند به طوري Sدو پيشامد در فضاي  Aو  Bاگر ) ج B) P(A).P(B )   آنگاه دو پيشامدA  وB  .....................هستند  
  

75/0 

f(x)تابع 3 x 4 دهـيم، ضـابطه    ها قرينه كرده و سه واحد آن را به سمت چپ انتقال مي را نسبت به محور عرض 2
  وارون تابع به دست آمده را به دست آوريد.

  

1  

f(x)اگر 4 x x  g(x)و 24 x  2  ـرا يافتـه   fogبدون تشكيل ضـابطه، دامنـه تـابع    باشد،  1 پس مقـدار س
fog ( )1   را به دست آوريد. 1

  

25/1  

f(x)بخشي از نمودار تابع 5 a bcos xa
 2 aآورده شده است، با فرض زيردر شكل  3    را بيابيد. bو  aمقدار  0

 
  

1  

sinمثلثاتي معادلة 6 x sin x sinx  3 22 2   را حل كنيد. 1
  

25/1  

f(x)اگر 7 x ax bx x    4 3 23 xبر fكه  به طوري 2  xپذير باشد و بر بخش 1   aو  bباشد،  36اش  باقيمانده 2
  كدام است؟

  

5/0  

 يك از حدود زير را بيابيد.هر 8

x
xlim

x x
 

 

3
23
3 1 2

2 3 9
xx (ج 

xlim

 



2

3
4

2 8
 (ب 

x
x xlim x
 23 4 1

 (الف 4
  

  

5/1  
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  باسمه تعالي  

 ماههماهنگ ارديبهشت تشريحي آزمون
 دوم متوسطه) ةدور(  خانوادگي:نام و نام 
 19/2/1403آزمون: تاريخ دقيقه 120مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  2صفحه  (رشته تجربي) دوازدهم: پايه رياضي : نام درس

  بارم   سؤال  رديف
اگر 9

x
xlim

x ax b
  

 22
2 1

2
  كدام است؟ aو  bمقدار  

 

5/0  

f(x)اگر 10
x

 2
  به كمك تعريف مشتق نشان دهيد: ،1

f (x)
x

   3
2 

 

75/0 

 مشتق توابع زير را به دست آوريد. (ساده كردن الزامي نيست.) 11
(x )g(x)
x x




2 2

3
f (ب 1 (x) x x x  3  (الف 2

  

 

5/1  

12 
اگر

x
f (x)lim

x x
 

 

3
21

1 2
3 2

xدر fو    yخط مماس بر ،پيوسته باشد 1 x f(x) 2 درx    .را به دست آوريد 1

 

5/1  

f(x)تابع 13 x x  2 ]دامنةبا  1 , ]1 اش بـا آهنـگ تغييـر     داده شده است، آهنگ تغيير متوسط تـابع در دامنـه   5
  اي در انتهاي بازه چقدر اختلاف دارد؟ لحظه

 

75/0 

f(x)هرگاه 14 x x   3 22 6   را بيابيد. fطول نقاط بحراني تابع  5
 

1  

)Aاگر 15 , )1 f(x)اكسترمم نسبي تابع 4 x ax bx   3 2   را به دست آوريد. aو  bباشد، مقدار  8
 

75/0 

  باشد، بيشترين حجم مخروط را به دست آوريد.3اگر جمع شعاع قاعده و ارتفاع مخروط برابر 16
 

1  

)هاي يك بيضي اگر مختصات كانون 17 , )2 )و 5 , ) 1 eباشند و خروج از مركز بيضي 1  5
باشد، جمع فواصل هر  12

  نقطه روي بيضي تا دو كانون بيضي چه عددي است؟
  

 

25/1  

xةدو داير 18 y x y   2 2 8 6 xو 11 y 2 2   نسبت به هم چگونه هستند؟ 1
 

1  

تحصـيل   تجربـي  ةرشـت انسـاني و مـابقي در   ةرشتدرصد25رياضي،ةرشتآموزاندرصد دانش 30در يك دبيرستان  19
درصد آنها عينكي هستند. يك شخص از اين دبيرستان به تصادف انتخاب  20درصد و  12، درصد 8كنند. به ترتيب  مي
  كنيم، به كدام احتمال عينكي است؟ مي

 

2  

  20 جمع بارم 
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  باسمه تعالي 

 ماهگ ارديبهشتآزمون تشريحي هماهنپاسخنامه 
 دوم متوسطه)دورة ( رياضيپاسخنامه درس: 

 4از  1صفحه   19/2/1403آزمون: تاريخ  (رشته تجربي) زدهمدواپايه: 

  نمره) 25/0هر مورد (: 1پاسخ سؤال 
  ج) درست   درست ناب)   الف) نادرست 

 )33و  14، 10 هاي ، صفحهدوازدهمرياضي تجربي (

  نمره) 25/0(هر مورد : 2پاسخ سؤال 
Rب)  الف) صفر    مستقل از همج)   5

 )144و  137، 87هاي  ، صفحهتجربي دوازدهم(رياضي 

  نمره) 1(: 3پاسخ سؤال 
  كنيم: تبديل مي xرا به xكنيم، يعني  ها قرينه مي تابع را نسبت به محور عرض

yنمره)   25/0( x 4 2  
xرا به xدهيم يعني  سه واحد به چپ انتقال مي    كنيم: تبديل مي 3

yنمره)   25/0( (x ) y x     4 2 3 2 10  
  آوريم: حال ضابطه وارون آن را به دست مي

  xy x y xy
(½oμº 0/25)

       
252 10 2 100  

yx y f (x) (x ) x (½oμº 0/25)      
2

1 210 10 10 02 2  
 )26و  19هاي  ، صفحهرياضي تجربي دوازدهم(

  نمره) 25/1(: 4پاسخ سؤال 
fogنمره)   25/0( g fD {x :x D , g(x) D }    

gنمره)   25/0( fD [ , ) , D [ , ]   1 0 4  

fg(x) D x x          0 2 1 4 2 1 2  
x   1 xنامعادلةبديهي است پس  2  1   كنيم و داريم: را حل مي 2

xنمره)   25/0( x x      1 4 5 1 5  
fogD [ , ] 1 5  

fog ( ) ? 1 1  
gنمره)   25/0( ( ) g( )            1 1 1 2 1 1 2  

fogنمره)   25/0( ( ) f ( )    1 1 2 8 4 2 
 )27و  13هاي  ، صفحهرياضي تجربي دوازدهم(

   نمره) 1(: 5پاسخ سؤال 
Tبا توجه به نمودار اولاً 2 Tپسنمره)  25/0( 8    از طرفي: 4

aTنمره)   25/0( | a | T a a
| |a

     
02 2 2 2  

fنمره) 25/0ثانياً ( ( ) 0   يعني: 1
fنمره)   25/0( ( ) a bcos b b       0 2 3 0 4 3 1 1  

 )35صفحة ، رياضي تجربي دوازدهم(

  نمره) 25/1(: 6پاسخ سؤال 
sin x(sin x ) sin x  22 1 1  

sin x sin x x k k

sin x
sin x

sin x(½oμº 0/25)

(½oμº 0/25)

(½oμº 0/25)

          
   

  
   
 

2

1 0 1 2 2
2

22 1
2

2


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  باسمه تعالي 

 ماهگ ارديبهشتآزمون تشريحي هماهنپاسخنامه 
 دوم متوسطه)دورة ( رياضيپاسخنامه درس: 

 4از  2صفحه   19/2/1403آزمون: تاريخ  (رشته تجربي) زدهمدواپايه: 

x k
sin x

x k
kx k

x k
sin x

x k

(½oμº 0/25)

(½oμº 0/25)

             
        

22 4
32 2 4

2 422 4
52 2 4

  

 )45صفحة ، رياضي تجربي دوازدهم(

  نمره) 5/0(: 7پاسخ سؤال 
f ( ) a b a b          1 0 3 1 2 0 4  

نمره) 25/0(  
  f ( ) a b a b         2 36 48 8 4 4 36 2 4  

aنمره)   25/0( , b  0 4  
 )50صفحة ، دوازدهم رياضي تجربي(

   نمره) 5/0ر مورد ه(: 8پاسخ سؤال 

x x
x | x | xlim limx x

(½oμº 0/25) (½oμº 0/25)

 
  3 2 5 5
4 4   (الف 4

xx
xlim


 



2

3
4

2 8
  (ب 

xyتابع  32صعودي اكيد است و 2   پس:  ،8

نمره)   25/0(
x x

xlim lim

(½oμº 0/25)
Âÿ¹¶ jkø
SLX¶ oÿÅ  

   
2

3 3
4

0
  

نمره)   25/0(
x

( x ) xxlim (x )( x ) ( x ) x

          

23 33

23 3 3

3 1 2 3 1 43 1 2
3 2 3 3 1 2 3 1 4

  (ج

نمره)   25/0(
x

(x )lim (x )( x )
     3

3 3 3 1
3 2 3 12 9 12 36  

 )60و  57، 53هاي  ، صفحهرياضي تجربي دوازدهم(

  نمره) 5/0( :9پاسخ سؤال 
xبايد مخرج ريشه مضاعف  2 :داشته باشد، يعني  

نمره)   25/0(
x

xlim
(x )


 22

2 1
2 2

  

a(xنمره)   25/0( ) x ax b x x x ax b b
             

2 2 2 2 82 2 2 2 8 8 2 8  

 )56صفحة ، رياضي تجربي دوازدهم(

  نمره) 75/0(: 10پاسخ سؤال 

نمره)   25/0(
h h

f (x h) f (x) (x h) xf (x) lim limh h 


    

2 2

0 0

1 1

  

نمره)   25/0(
h h

x (x h) xh hlim lim
h(x h) x h(x h) x 
    
 

2 2 2
2 2 2 20 0

2  

نمره)   25/0(
h

hlim



0

( x h)
h

2 x
(x h) x x x

  
 2 2 4 3

2 2  

 )73تا  71هاي  ، صفحهرياضي تجربي دوازدهم(
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  باسمه تعالي 

 ماهگ ارديبهشتآزمون تشريحي هماهنپاسخنامه 
 دوم متوسطه)دورة ( رياضيپاسخنامه درس: 

 4از  3صفحه   19/2/1403آزمون: تاريخ  (رشته تجربي) زدهمدواپايه: 

  نمره) 75/0ر مورد ه(: 11پاسخ سؤال 

xf (x)
(x x)

(½oμº 0/25)(½oμº 0/25)

(½oμº 0/25)

  
2 23

2 11
3

  (الف 

(x ) x(x x) ( x )(x )g (x)
(x x)

(½oμº 0/25) (½oμº 0/25)

(½oμº 0/25)

      


2 3 2 2 2

3 2
2 1 2 3 1   (ب 1

 )87صفحة ، رياضي تجربي دوازدهم(

  نمره) 5/1(: 12پاسخ سؤال 

x
(f (x) )(f (x) f (x) )lim (x )(x )

    

2

1
1 1 21 2  

xيدقت كنيد مخرج به ازا  fو چون برابر صفر شده است 1 (x) f (x)  2 1 fپس بايد ريشه ندارد، 0 ( ) 1   از طرفي طبق تعريف مشتق داريم: ،1

نمره)   25/0(
x

f (x) f ( )lim f ( )x
 1

1 11  
  پس:

f ( ) f ( ) , f ( )
(½oμº 0/25)

      
3 21 2 1 1 11 3  

  y x f (x) M 2 1
2  

yنمره)   25/0( x f (x) y ( ) f ( )
(½oμº 0/25)

          2 42 1 2 1 2 3 3  

yنمره)   25/0( x
(½oμº 0/25)

 4 2
3   : خط مماس 3

 )73تا  71هاي  ، صفحهرياضي تجربي دوازدهم(

  نمره) 75/0(: 13پاسخ سؤال 
fنمره)   25/0( ( ) f ( ) ( ) ( )     5 1 5 3 1 1 3

4 4   آهنگ متوسط 2

fنمره)   25/0( (x) f ( )
x x

      
 

2 1 41 1 5 32 2 1 2 1
  

|نمره)   25/0( |    3 4 9 8 1
2 3 6   اختلاف 6

 )95صفحة ، رياضي تجربي دوازدهم(

   نمره) 1(: 14پاسخ سؤال 
fنمره)  5/0(

x xD , f (x)
(x x ) (x ) (x )

   
   2 2 2 23 3

2 6 2 6
3 6 5 3 1 5

  

  نقاط بحراني: 
  f (x) x   0 3  

x
x

(½oμº 0/25)
(½oμº 0/25)

  
1
  نقاط مشتق ناپذير 5

}طول نقاط بحراني , , }1 3   هستند. 5
  )106صفحة ، رياضي تجربي دوازدهم(

   نمره) 75/0(: 15پاسخ سؤال 
fنمره)   25/0( ( ) a b a b          1 4 1 8 4 5  

fنمره)   25/0( (x) x ax b f ( ) a b        23 2 1 2 3 0  

aنمره)   25/0( b a , ba b
          

5 2 72 3  

 )112صفحة ، رياضي تجربي دوازدهم(

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in


 
  باسمه تعالي 

 ماهگ ارديبهشتآزمون تشريحي هماهنپاسخنامه 
 دوم متوسطه)دورة ( رياضيپاسخنامه درس: 

 4از  4صفحه   19/2/1403آزمون: تاريخ  (رشته تجربي) زدهمدواپايه: 

   نمره) 1(: 16پاسخ سؤال 

Vنمره)   25/0( r h V(h) ( h) .h h(h )
h r

       
 

2
2 23 33 3 33

   

Vنمره)   25/0( (h) ((h ) h(h ))      20 3 2 3 03   

h h V( )     3 0 3 3 0   
hنمره)   25/0( h h V( )        43 2 0 1 1 3   

 )118تا  114هاي  ، صفحهرياضي تجربي دوازدهم(

   نمره) 25/1(: 17پاسخ سؤال 
Fنمره)   25/0( , F FF      

2 21 2 3 4 51 5  

c c   52 5 2  

ceنمره)   25/0( aa a

(½oμº 0/25)

     
5

5 2 5 2 1212 12  

MFيك نقطه روي بيضي باشد Mاگر  MF a  2   نمره) 5/0( 12
 )131تا  129هاي  ، صفحهرياضي تجربي دوازدهم(

   نمره) 1(: 18پاسخ سؤال 
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